

Затверджено

Сектор Запорізького державного  
медико-фармацевтичного університету, професор  
Юрій КОЛІСНИК  
08 2023 р.



**ПЛАН ЗАХОДІВ ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕННЯ І БОРОТЬБИ З БУЛІНГОМ,  
ДИСКРИМІНАЦІЄЮ ТА СЕКСУАЛЬНИМИ ДОМАГАННЯМИ У  
ЗАПОРІЗЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ МЕДИКО-ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ  
УНІВЕРСИТЕТІ НА 2023-2024 н. р.**

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальний	Термін проведення
1	Ознайомчі лекції щодо організації роботи в університеті для попередження і боротьби із булінгом, дискримінацією та сексуальними домаганнями	Голова комісії, заступник комісії, помічник ректора, голова Ради гуманітарної освіти і виховної роботи, куратори академічних груп	Вересень - жовтень 2023 р.
2	Періодичне оновлення інформації на сайті університету «Попередження і боротьба з булінгом, дискримінацією та сексуальними домаганнями»	Голова комісії, помічник ректора	За потреби
3	В рамках Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» (25 листопада-10 грудня) ознайомчі бесіди та відкриті лекції на всіх факультетах та в академічних групах	Голова комісії, помічник ректора, куратори академічних груп	Листопад – грудень 2023 р.
4	Засідання круглого столу за участю викладачів кафедри суспільних дисциплін, представника юридичного відділу, Голови комісії та Ради гуманітарної освіти і виховної роботи «Студентам – про права!»	Голова комісії, представник юридичного відділу, кафедра суспільних дисциплін, Рада гуманітарної освіти і виховної роботи	Грудень 2023 р.
4	Інструктування науково-педагогічних працівників «Про порядок дій персоналу при зіткненні з випадками булінгу, дискримінацією та сексуальними домаганнями в закладі вищої освіти»	Представник юридичного відділу	Квітень 2024 р.
5	Інструктивні бесіди зі студентами з питань форм, причин, заходів запобігання, протидії булінгу, дискримінації та сексуальним домаганням	Заступники деканів медичних, фармацевтичних та міжнародних факультетів	Травень 2024 р.
6	Засідання круглого столу за участю викладачів кафедри суспільних дисциплін та кафедри психіатрії, психотерапії, загальної та медичної психології, наркології та сексології щодо проблематики пов'язаної з булінгом,	Кафедра суспільних дисциплін, кафедра психіатрії, психотерапії, загальної та медичної	Травень 2024 р.

	дискримінацією та сексуальними домаганнями	психології, паркології та сексології	
7	Консультаційний пункт «Інформаційна скринька довіри»	Студентська рада	Протягом року
8	Співробітництво з провідними спеціалістами у системі профілактичної роботи щодо запобігання булінгу, дискримінації та сексуальним домаганням серед молоді	Голова комісії	Протягом року
9	Консультації психолога щодо протидії проявам фізичного і психологічного насильства, приниження честі та гідності, дискримінації	Кафедра психіатрії, психотерапії, загальної та медичної психології, паркології та сексології	Протягом року

Голова Комісії з попередження і боротьби з булінгом, дискримінацією та сексуальними домаганнями, доцент



Людмила ЧЕРКОВСЬКА